
ПРОТОКОЛ 

Засідання Координаційної ради місцевого економічного розвитку 

Слобожанської селищної територіальної громади 

 

03.07.2018 року          № 2 

 

Присутні: 

СМОЛЬНЮК Г.М. - директор ПСП «Деметра»; 

ВУСИК С.М. - заступник селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів селищної ради; 

КОРІННА Є.Я.                               - староста с. Степове 

РИБАЛКО М.П.  - депутат селищної ради, директор КЗ «Степнянський 

сільський будинок культури» Слобожанської селищної 

ради; 

ЧУМАСОВА М.М.                  -  бухгалтер-експерт по оподаткування ПП «Інфо-комф» 

ЛЮБАШЕВСЬКА Л.І. - бухгалтер КЗ «Дошкільний навчальний заклад (ясла-

садок) комбінованого типу  №2 «Берізка» Слобожанської 

селищної ради»; 

МИКИТЬОН Л.О. - начальник відділу з питань економічного розвитку та      

інвестицій виконавчого комітету Слобожанської  селищної 

ради; 

ЄРМАК А.Я.                                   – голова громадської організації «У єднанні сила»; 

ЖОРНЯК Т.В. - начальник відділу інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю виконкому селищної ради; 

САКУН С.В. - начальник відділу земельних відносин виконкому 

селищної ради; 

ШЕРСТЮК І.О.                     - головний спеціаліст юридичного відділу виконкому 

селищної ради; 

Відсутні: 

КОНОНОВА Т.О.  - депутат селищної ради, голова постійної комісії з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного 

розвитку; 

БРОВКО І.В.                                    – голова ФГ «Обрій»; 

КОНДРАТЮК В.В.                        – фізична особа-підприємець; 

 

Запрошені: 

КРУШЕЛЬНИЦЬКА Т.                  -  член команди LGSO ДРІДУ НАДУ; 

МАТВЕЄВА О.                               -  член команди LGSO ДРІДУ НАДУ 



Порядок денний: 

1. Обговорення стану підготовки Програми та Планів дій з місцевого економічного 

розвитку. 

2. Інформування членів робочої групи з МЕР про інші інструменти МЕР, які можна 

використати як ідеї проектів з місцевого економічного розвитку (згідно довідника «Сприяння 

місцевому економічному розвитку шляхом стратегічного планування). 

3. Визначення відповідальних осіб за реалізацію проектів МЕР у громаді та спільна робота 

над складанням Плану дій та підготовки Програми МЕР. 

4. Спільна робота з членами Координаційної ради з МЕР над презентацією проекту МЕР 

для потенційного інвестора (зацікавлених осіб). 

5. Анонсування операційного семінару, що відбудеться у м. Дніпро 16 – 17 липня 2018 

р. (дата орієнтовна), надання необхідної інформації членам Координаційної ради з МЕР. 

6. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

 Вусик С.М., яка виступила з пропозицією визначитися з подальшою підготовкою 

Планів дій місцевого економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади та 

Програми МЕР (покрокові дії двох проектів МЕР).   

ВИСТУПИЛИ: 

 Корінна Є.Я, яка повідомила про необхідність підготовки проекту МЕР «Створення 

роздрібно-оптового ринку сільськогосподарської на території с. Степове», як компоненту  

завдання «Диверсифікація економіки». 

 Чумасова М.М., яка повідомила присутнім про необхідність врахування особливого 

підходу до товаровиробників сільгосппродукції, - одноосібників с.Степове та фермерським 

господарствам, передбачивши систему пільг при здійсненні роздрібної та оптової торгівлі на 

ринку. 

            Смольнюк Г.М., який запропонував провести виїзне засідання Координаційної ради 

МЕР в селі Степове за участі місцевих товаровиробників сільгосппродукції                                        

(фермери, представники сільгосппідприємств, одноосібники), з метою вивчення їх думки 

щодо необхідності створення роздрібно-оптового ринку на території с. Степове, визначення 

сильних та слабких сторін створення ринку сільгосппродукції.   

ВИРІШИЛИ: 

Організувати проведення виїзного засідання Координаційної ради МЕР до села 

Степове, визначити орієнтовну дату проведення засідання - 05.07.2018 о 15.00 год. При 

визначенні більш точної дати проведення засідання, секретарю Координаційної ради 

попередньо повідомити всіх учасників засідання.  

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - «одноголосно (11 осіб); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 

 



2. СЛУХАЛИ: 

            Крушельницьку Т.А., яка повідомила про необхідність складання Плану дій  місцевого 

економічного розвитку двох проектів та Програми МЕР (покрокові дії). 

           Матвеєву О., яка розповіла членам Координаційної ради МЕР про інструменти, які можна 

використати при підготовці проектів МЕР, ознайомила з розробленими проектами інших громад та 

зразками презентацій проектів. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Микитьон Л.О., яка запропонувала членам Координаційної ради МЕР взяти участь в 

розробці  презентації проекту «Створення роздрібно-оптового ринку сільськогосподарської 

продукції в с.Степове та представити її на операційному семінарі «»Від стратегії ОТГ – до дій» 

(16 та 17 липня 2018 року).  

Для підготовки презентації запропоновано членам Координаційної ради визначитись із 

сильними сторонами проекту, викликами, очікуваними результатами о та представити їх у 

письмовому вигляді для включення до презентацій 

ВИРІШИЛИ: 

 Підтримати запропоновану пропозицію про надання власної презентації Проекту до  

відділу з питань економічного розвитку та інвестицій Слобожанської селищної територіальної 

громади. 

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - одноголосно (11 осіб); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

          Крушельницьку Т., яка запропонувала визначитися з відповідальною особою за 

підготовку Плану дій проектів МЕР та Програми МЕР. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

         Вусик С.М., яка запропонувала призначити відповідальною особою за підготовку Плану 

дій проекту «Створення оптово-роздрібного ринку сільськогосподарської продукції в селі 

Степове» - старосту с. Степове Корінну Є.Я., проекту «Створення Агенції місцевого 

економічного розвитку Слобожанської селищної територіальної громади» - начальника 

відділу з питань економічного розвитку та інвестицій Микитьон Л.О., презентації проекту 

«Створення оптово-роздрібного ринку сільськогосподарської продукції в селі Степове» -  

голову Координаційної ради МЕР - Смольнюка Г.М. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 Призначити відповідальними за підготовку Плану дій проекту «Створення оптово-

роздрібного ринку сільськогосподарської продукції в селі Степове» - старосту с. Степове 

Корінну Є.Я., проекту «Створення Агенції місцевого економічного розвитку Слобожанської 

селищної територіальної громади» - начальника відділу з питань економічного розвитку та 

інвестицій Микитьон Л.О., презентації проекту «Створення оптово-роздрібного ринку 



сільськогосподарської продукції в селі Степове» -  голову Координаційної ради МЕР - 

Смольнюка Г.М. 

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - «одноголосно (11 осіб); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 

4. СЛУХАЛИ: 

          Крушельницьку Т., яка анонсувала проведення операційного семінару, що має 

відбутися у м. Дніпро 16 – 17 липня 2018 р. (дата орієнтовна) та запропонувала визначитися з  

учасниками заходу, які будуть представляти Слобожанської ОТГ. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Вусик С.М., яка запропонувала взяти участь в операційному семінарі членів 

Координаційної ради МЕР: Смольнюка Г.М., Корінну Є.Я. (презентація проекту), Микитьон 

Л.О. та стажера відділу з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради з напрямку інвестицій – Мельника Ю.М.  

 

ВИРІШИЛИ: 

 Підтримати запропонованих кандидатів в учасники семінару операційного семінару, 

від 16 – 17 липня 2018 року. 

. 

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - одноголосно (11 осіб); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 

 

 

 

 

Голова          Г.М. Смольнюк

  

 

 

 

Секретар          Л.І. Любашевська 
 

 


